

一年接下五部类型片

王珞丹：我就要证明自己能演

在刚刚闭幕的上海电影节，《烈日灼心》捧出了三个影帝，而女主角王珞丹也备受关注，不仅因为她在片中相当拼，还因为她一年接下了五部不同类型的电影，接下来将随着电影的陆续上映而频繁刷脸。对于从荧屏小文青变身为大银幕主力军，王珞丹称除了本身喜欢尝试，同时也想证明自己能演，而且能演得很好。

曾被怀疑 特别不服

《烈日灼心》是部文艺悬疑片，情节缜密富有张力，王珞丹在片中饰演段奕宏的妹妹伊谷夏。虽然影片是以男人戏为主，但王珞丹在片中也是蛮拼的，不仅和郭涛有激情戏，还有半裸镜头。遗憾的是，电影中删除了一些原著小说中的感情戏。

说到这次演出，王珞丹称除了特喜欢这个角色外，还有一个目的就是为了向导演曹保平证明自己，“我要让他觉得我是一个很棒的演员。他一开始对我的能力是有怀疑的，这让我特别不服，凭什么呀！我就是要证明给你看，我能演，而且能演得很好”。在电影节期间，曹保平也肯定了王珞丹的演出，“王珞丹在感情线上有些戏我觉得蛮好的，她的状态不错”。

恩爱晒不停

昆凌挺孕肚探班周杰伦

近日，《中国好声音》第四季正在浙江嘉兴如火如荼地录制，前日傍晚时分，有网友在录制现场看到周杰伦妻子昆凌。已有五个多月身孕的昆凌，一身黑裙黑裤黑鞋现身，探班老公。虽然昆凌戴着口罩穿着一身黑，但她大腹便便的模样依旧遮不住。虽然已有五个多月身孕，但这仍然挡不住昆凌想

见杰伦的心情，粉丝都笑称小两口实在太恩爱。

网友纷纷感叹，“好喜欢大嫂天使脸蛋但是小恶魔的装扮哦~”“秀恩爱！昆哥去看小公举惹~”“大嫂造型真的好酷！”

(小新)

裴勇俊与朴秀珍 婚纱写真都拍了

据裴勇俊与朴秀珍的经纪公司负责人透露，裴勇俊与朴秀珍前天邀请韩国著名摄影师洪长贤为他们拍摄了婚纱写真，裴勇俊与朴秀珍的亲朋好友也受邀参加了此次拍摄。对于裴勇俊与朴秀珍将在何时结婚的

问题，经纪公司回复称两人还没有确定具体日期，目前计划是在今年秋季举行婚礼。裴勇俊与朴秀珍从今年2月开始交往，并在上个月公布了恋情和将要结婚的消息。

(凤凰)



霍纳飞去天堂 继续燃情岁月

61岁天才配乐大师坠机遇难

《泰坦尼克号》《狼图腾》《阿凡达》的配乐都是他

据美国媒体报道，曾为《泰坦尼克号》《阿凡达》《勇敢的心》《狼图腾》等影片创作音乐的电影配乐大师詹姆斯·霍纳，在本周一的一次私人飞机坠毁事故中丧生，享年61岁。据悉，一架注册名为詹姆斯·霍纳的私人飞机于当地时间周一在美国圣巴巴拉市北部60英里处坠毁，飞行员当场遇难。随后，霍纳的助理在facebook上发表了悼念文，表示“我们失去了一位天才”，确认霍纳正是在空难中逝世的飞行员。

席琳·迪翁称其为伟大的作曲家

这场坠机事故发生在凡吐拉市和克恩县之间的33号公路旁2英里处，当地的消防人员于周一早上9点半接到报警并火速赶往现场。该飞机上仅有一名飞行员，因严重烧伤而无法在现场确认身份。消防员找到了散落在田地中的飞机残骸，断开的飞机尾翼上写有“詹姆斯·霍纳”的名字，这次坠机还导致一英亩的灌木丛起火。目前，具体事故原因仍在调查中。

詹姆斯·霍纳曾为灾难大片《泰坦

尼克号》联合谱写了传世名曲“我心永恒”，这首歌的演唱者席琳·迪翁发表声明表达对霍纳的哀悼：“我和丈夫为在飞机事故中去世的詹姆斯·霍纳感到深深的哀伤，在我们的心中，他永远都是一位伟大的作曲家。在我的职业生涯中，詹姆斯发挥着非常重要的作用，我们将会永远想念他，我们向他的家人和朋友致以最深切的哀悼。”

配乐人生，辉煌无比

詹姆斯·霍纳，全名为詹姆斯·罗伊·霍纳(James Roy Horner)，出生于1953年8月14日，曾先后就读于伦敦皇家音乐学院和洛杉矶南加州大学音乐系，为以后的电影配乐工作打下了坚实的理论基础。

70年代末期霍纳进入电影界，为美国电影学院及新世界电影公司出品的一些低成本恐怖片或科幻片配乐。1986年他为詹姆斯·卡梅隆执导的科幻惊悚片《异形2》配乐，并获次年奥斯卡最佳原创配乐提名。这并非霍纳与卡梅隆的首次合作，早在1980年《世纪争霸

战》，当时的卡梅隆是影片的美术设计，霍纳则担任配乐。

当然，真正让霍纳声名鹊起还要算1997年的《泰坦尼克号》。他为影片创作的音乐一举摘得第七十届奥斯卡最佳原创配乐和最佳原创歌曲两项大奖，并囊括了第41届格莱美年度歌曲、年度录音、最佳流行女歌手和最佳影视媒体作品歌曲四项大奖。1998年4月，由索尼音乐发行的《泰坦尼克号》电影原声带在Billboard唱片销量排行榜上取得了史无前例的16周连庄纪录，在美国销售了近1000万张，在全世界销量达到2700万张，这是电影原声带销量的传奇数字。

2009年，筹备多年的《阿凡达》开拍，卡梅隆再次找到霍纳，两人又联手奉献了一出经典。原本，《阿凡达》的两部续集均计划由霍纳担任配乐，但如今斯人已去……

值得一提的是，由法国名导让·雅克·阿诺执导的中法合拍影片《狼图腾》也是詹姆斯·霍纳担纲配乐的。该片于2015年2月19日在国内外上映。

(宗和)



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料 家家需要
—6— 金标特油